

# 石家庄翔蓝三连胜居榜首 等候四年的主场球迷嗨翻天 久违了,“人浪”涌动河北体育馆



■热情的球迷用呐喊声和“人浪”为主队助威。



■翔蓝队员在带球突破。

□文/本报记者 常明 图/本报记者 张海强

石家庄盛产火热,除了天气的火热,还有球迷们火一般的热情。

“在我的印象中,在河北体育馆举行的体育比赛中,这是至少六年来第一次有球迷‘人浪’,而且是绕场两周!”新赛季NBL(全国男篮联赛)石家庄翔蓝主场DJ白亮赛后兴奋地说。

从2019年7月7日,到昨天2023年7月9日,等候四年之久的石家庄球迷终于在新赛季首个主场之胜中嗨翻了天。101比89力挫武汉队,石家庄翔蓝喜获三连胜,高居联赛榜首,现场三千多名球迷也用“人浪”的形式完美地释放出了内心被“挤压”的狂热。

## 翔蓝让球迷有了更多期待

昨晚的比赛于19时30分开赛,而在开赛前四十多分钟时,河北体育馆北门口就汇聚了大批球迷。这里有很多老朋友,也有很多新朋友,大家开心地相互打着招呼问候着,如同过节一般。

“去看球去喽!”今年74岁的张振华曾是石家庄工人篮球队的球员,昨天他拿着球票开心得像个孩子,出了家门直奔河

北体育馆。他说:“二楼东西北四个方向的观众席基本坐满了,这三千人的观众人数,近些年来比较少见。这大热天,能来这么多球迷,说明大家对石家庄翔蓝的关注度非常高。”

“石家庄加油!”“翔蓝必胜!”在DJ的引领下,现场球迷的呐喊声整齐划一、震撼人心。

石家庄翔蓝在前两个客场比赛中分别击败了合肥队和江西队,以两连胜的战绩高居联赛榜首。昨天对阵两连败的武汉队,球迷们非常期待以一场胜利来庆祝石家庄翔蓝回归河北体育馆。第一节比赛,石家庄翔蓝一直以微弱的差距落后。球迷的心被紧紧地揪着,翔蓝每一次得分,都会迎来雷鸣般的掌声。

徐女士一家四口顾不上吃晚饭就来看球了,她说:“很久没有全家一起到现场看体育比赛了,今天现场气氛特别热烈,我们一家人也一起玩起了‘人浪’,特别嗨,感到特别幸福。”大儿子毕一得今年15岁,他和弟弟都特别喜欢打篮球,他说:“我特别喜欢石家庄翔蓝的外援肖特,投篮很灵活,动作也特别柔和。另外我很喜欢现场的气氛,下一场我还来看!”

毕一得的弟弟今年8岁,回到家后第一件事就是兴奋地把球票和前不久获得

的河北体育馆杯U8篮球比赛第三名的奖状,摆放到了一起。

张振华欣慰地说:“近年来,石家庄的运动场地大幅增加,特别是室外篮球场的扩充,让篮球迷的数量大幅增加,这是让球迷感到最幸福的事。如今有这样好的职业比赛,球迷们都迫切想提升自己,这包括提升欣赏水平和篮球水平。”

据了解,邢台、邯郸和承德的球迷也赶来为石家庄翔蓝助威,其热情可见一斑。

## 这是球迷高素质的表现

“石家庄球迷非常热情,大家全场都在为主队呐喊助威,这一点挺让我感动的!”白亮说,“我是北京冬奥会花样滑冰项目在首都体育馆的音乐总监,做职业篮球比赛的DJ我也是全国跑。相比之下,石家庄球迷的表现是顶级棒的!”

比较四年前,如今的翔蓝队完全是一支新队。球迷对球员需要进一步了解,现场助威也需要和DJ进行磨合。

“没想到,这种磨合很快。石家庄球迷对于音乐节奏的把握非常准,所以后来大家的口号声特别齐整,也特别有气势!”

第三节,翔蓝外援恩尼斯上演了一次气势大力沉的扣篮,瞬间引爆全场球迷的激

情。“机会到了!”白亮兴奋地说:“我那时迅速组织球迷们从东边看台开始造‘人浪’,没想到大家十分配合,‘人浪’连续绕场两周!”

“人浪”所到之处,人们都自觉起身高高地举起双臂,随即慢慢放下。这波舞动的“人浪”格外震撼,其舞出了球迷对篮球的热爱,也舞出了石家庄翔蓝主场的气势,更舞出了石家庄人的热情和活力。

张振华也称,这种巨型“人浪”难得一见,这需要三千多人高度认同,还要高度配合,况且这一次“人浪”没有经过演练,一次成型。白亮说,这是石家庄球迷高素质的表现。

“全场用文明的口号加油助威,为石家庄球迷点赞!”河北医科大学的曲老师如是说。

“今天石家庄球迷特别热情,他们就是我们队的‘最佳第六人’!”石家庄翔蓝主教练王伟力赛后说。球员周子旭称:“球迷们每一次欢呼都能让我们感到浑身特别有劲儿。”

7月12日,石家庄翔蓝将主场对阵辽宁益胜。石家庄翔蓝是目前联赛唯一保持不败的球队,辽宁益胜以2胜1负的战绩暂列第七。

## 河北加强高温天气作业 劳动者权益保障

本报讯(记者 赵晓华)近日,河北省人社厅印发《关于做好夏季高温天气作业劳动者权益保障工作的通知》,提出全省有关部门、用人单位要多措并举,进一步加强高温天气作业劳动者权益保障,切实落实国家和省相关要求。

切实执行省夏季高温津贴试行标准。夏季高温津贴标准严格执行《关于调整夏季高温津贴试行标准的通告》和《关于发布夏季高温津贴试行标准的通知》的有关规定。高温津贴应以法定货币形式发放给劳动者,不得以发放清凉饮料、防暑降温

用品等实物或各类有价证券代替。

切实落实防暑降温工作措施。用人单位建立健全防暑降温工作制度,制定防暑降温工作方案和高温中暑应急预案,加强高温防护等职业健康知识培训。指导和督促用人单位根据本单位生产特点,合理安排劳动者在高温天气下的户外工作时间,尽量避开酷热时段作业,适当增加劳动者休息时间和轮换班次。指导和督促用人单位在日预报气温最高达到40℃以上高温天气下,停止安排劳动者进行室外露天作业。

## 超低能耗建筑充分利用可再生能源

本报讯(记者 冯月静)为高质量实现城乡建设领域碳达峰工作目标,日前,省住房和城乡建设厅印发通知,在全省开展超低能耗建筑建设试点示范工作。

通知指出,原则上各市(含定州、辛集市)和雄安新区每年不少于2个试点示范项目;具备条件的地方,可以有计划扩大试点示范项目数量。试点示范项目应满足建设单位自愿申报、符合法定建设程序、建设资金有保障等条件,优先从三类项目范围中筛选:1、政府投资或者政府投资为主的学校、医院、保障性住房等建筑,且单体建筑面积不小于5000平方米。2、其他具有代表性的公共建筑、宿舍,且单体建筑面积不小于3000平方米。3、建筑面积

大于50000平方米的住宅小区。

通知明确,试点示范项目在设计中应当严格执行标准要求,把控好主要指标和技术要求:严格进行年运行能耗计算。重点控制屋面、外墙、透光围护结构和有热传导部位的传热系数或热阻,确保符合标准有关指标要求。采取提高建筑气密性的有效措施,确保符合标准有关气密性的指标要求。注重选用高效节能型设备。充分采用可再生能源建筑应用技术,应当安装太阳能系统,并统筹地源热泵系统、空气源热泵系统的技术集成,坚持与主体同步设计。有条件的项目,可考虑可再生能源替代建筑热源需求,不再接入城市供热管网。